

世界杯倒计时 100 天

竞彩开售冠军、冠亚军竞猜

告别了2月的冬奥冰雪盛宴,3月体坛马上进入世界杯的节奏。3月5日,2018俄罗斯世界杯迎来倒计时100天,让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的烈氛围,中国体育彩票竞彩游戏即日起开售本届世界杯赛的冠军竞猜、冠亚军竞猜玩法,提前为广大购彩者开通参与世界杯的渠道,同时也为2018年的“竞彩普及日”活动增加了新的亮点。

提前上场热身世界杯

竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏自2012年起实现常规化发行,重大国际足球、篮球赛事将会列入竞猜范围,四年一度的世界杯自然不会错过。

冠军竞猜游戏,即竞猜本届世界杯冠军队伍。根据世界杯决赛阶段32支队伍,玩法共设置32个结果选项,购彩者可选择相应的球队进行投注,所有选项均设置固定奖金。本届世界杯32强中,德国、巴西、法国、西班牙、阿根廷无疑是五大热门,传统强队英格兰、葡萄牙同样不可低估。竞猜世界杯冠军时,不仅要看球星阵容,还要兼顾赛程、士气、战术体系等多方面因素。

冠亚军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届世界杯冠亚军队伍,也就是猜哪两支足球队最终进入决赛。按照本届世界杯的赛制,32强中的任意两支足球队都有可能同时进决赛,理论上共有496种组合,为了方便购彩者投注,冠亚军竞猜设置50个选项,德国、巴西、阿根廷、西班牙、法国、比利时、英格兰等强队队伍组成49个固定选项;如果购彩者预测的决赛队伍在这49个选项之外,可以选择“其他”项,50个选项均设置固定奖金。

3月6日起,广大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万家竞彩销售网点查询相关信息。

传统强队值得信任

世界杯决赛圈32强谁能突



出重围杀入决赛?谁又能最终举起大力神杯?是集足球天赋和实战经验于一身的巴西、德国、阿根廷?还是洋溢着青春与才华的法国、比利时?抑或焕发新生的西班牙、英格兰?虽然3月5日距世界杯开赛还有100天,但关于冠军的归属,相信很多球迷心中已有答案。

翻看历史,世界杯决赛从来不是黑马的舞台,近12届决赛席

位被巴西、阿根廷、意大利、德国、法国、荷兰、西班牙包揽,在世界杯的舞台上,传统强队显然更值得信任。不论是理性分析,还是灵感闪现,抑或仅凭直觉,只要找到合适的理由,球迷朋友就应保持自信,敏锐捕捉时机及时出手。

公益体彩,乐善人生。“世界杯年”让我们一起期待足球盛宴的到来,让竞猜游戏的快乐成为我们践行公益事业的力量。

好氛围增加中奖几率

“又中奖了,又中奖了!”走进17012体彩网点,彩友经常听到叫号和呐喊的声音。该网点位于鹰潭市环城西路19号,从2月24日高频派奖开始,这里总能看见许多彩友在里面购买11选5彩票。

2月24日下午,该网点又一位彩友中奖。中奖彩票是一

张任选五胆拖复式票,用三胆拖三,6块钱一注投注了3倍,最终以18块钱赢得1920元。据中奖者介绍,他喜欢到17012体彩网点购买彩票,是因为这里彩友多、氛围好、环境佳,彩友彼此间会讨论投注号码,这样增加了中奖的几率。

(宋慧红)

投注无心 中奖有意

2月1日,宜春丰城市14339体彩网点一彩友复式投注11选5任选五,中奖1.62万元。

据业主介绍,中奖者平常喜欢购买彩票,尤其是体彩11选5,他觉得开奖周期短,玩法简单,比较适合上班族。这位彩友投注前观察了几期开奖结

果,最后选择复式投注任选五,而且一下投注30倍,没想到一下子中了奖。

这位彩友中奖后说:“当时是抱着试试的心态,没想到中了奖。我不仅感受到中奖喜悦,也为公益事业作出了贡献。”

(钟卫东)

胆拖投注命中乐坏中奖者

2月10日,宜春市区杨山路14009体彩网点传来一片欢呼声,彩友钟先生陆陆续续中奖,赚得奖金1000多元。

据网点业主陈先生介绍,钟先生是一位忠实的体彩彩友,对11选5玩法乐此不疲,因为工作关系,平时来网点的时间比较有限,这次时间稍微充裕一些,没想到中了奖。

当天下午,钟先生来到网点,在走势图前研究分析了一会儿,后选择胆拖投注方式。刚开始,总是距离中奖差一个号,但他并没有放弃,而是连续跟了几期。没想到,中奖号码如期到来,这把钟先生乐坏了……

(杨其武)



10元投注 获奖近三千

2月8日,新余人民路18042体彩网点彩友杨先生以10元投注11选5任选五,斩获奖金2700元。

据业主介绍,杨先生是一位厨师,经营一家小餐馆,平时

最喜爱11选5,没事就会到网点打几注。杨先生眼光独到,选号准确度较高,时常中奖。杨先生说:“11选5简单、易懂、快开,而且奖金丰厚。”

(罗杨)

精挑细选 收获颇丰

2月8日傍晚5点,在宜春高安瑞州西路的14445体彩网点,几个彩友正在讨论11选5的号码走势。有的说6号好,有的说7号好,大家你一言我一语,场面十分热闹。

这时来了一位姓胡的小伙子购买大乐透,听到几位彩友议论,也参与到讨论中。很快,他综合大家的意见选定了自己的理想投注号码07、06、02,并进行了连续10期9倍投注。

这个小伙子购买完彩票后对业主说:“彩票先放你这里,我还有事。”说完便离开了。结果小伙子的投注在2018020852期中奖。业主杨先生第一时间电话通知了小伙子,并祝贺他中奖。



漫画 / 王青

据业主介绍,这位姓胡的小伙子以前也买体彩11选5,但比较少,他主要玩前三直(组)选,属于

技术型的彩友。中奖最好,不中也不会太在意。正是由于他的坚持,这次中奖1.05万元。(廖面生)



漫画 / 王青